

## **HIRDETÉSEK 2017.07.13.**

Kedden 18 órakor bibliaóra lesz.  
Csütörtökön 18 órakor istentisztelet.

Jövő vasárnap 10 órakor istentisztelet, gyerekistentisztelet, Konfi+.

A konfirmációval kapcsolatos megbeszélés szeptember 11-én 16 órakor lesz a gyülekezeti teremben, ahova 6. osztályos vagy annál idősebb gyerekeket várunk szüleikkel együtt, egyben ez az alkalom a jelentkezés lehetősége is.

Családi napot tartunk Szanazugban szeptember 16-án, szombaton, a nap felelőse Ürmös Gyula presbiter, jelentkezni nála vagy a Lelkészi Hivatalban lehet hivatali időben, a hittanos gyerekek számára eljuttatunk jelentkezési lapokat, azokat kérjük a hitoktatók által visszajuttatni.

A Református Iszákosmentő Misszió következő alkalma gyülekezetünkben szeptember 13-án 17 órakor lesz szenvedélybetegek és szabadultak számára, ahova minden érdeklődőt szeretettel várnak.

### **Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk!**

Isten iránti hálával jelentem, hogy tegnap templomunkban kérte házasságára Isten áldását Jármí Róbert és Csatári Tünde, Isten Igéje a Fil. 4,6 szerint szól: „Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt, és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveiteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban.”  
Isten áldja és őrizze meg szent szövetségüket!

Házasulandókat hirdetek, Frank Péter gyülekezeti tagunk eljegyezte Dvorszky Évát, házasságukra templomunkban Isten áldását kéri szeptember 2-án 17 órakor, mely alkalomra a gyülekezetet is szeretettel meghívják. Isten áldja meg és teljesítse szent elhatározásukat!

Még a mai napon a kárpátaljai gyermekek iskolakezdését támogatójegyek vásárlásával segíthetjük.

Isten iránti hálával jelentem, hogy az elmúlt hetek során a nagyperselyben a Libenzelli Külmisszió által az afrikai Malawiba, gyerekek közé induló Kevezsda Szilvia felvidéki testvérünk szolgálatára 170.000.- Ft gyűlt össze.

A következő hetekben a nagyperselyben elhelyezett adományainkkal a gyülekezetünk által végzendő hitoktatást támogathatjuk.  
A Zsinat döntése szerint a mai perselyünkkel országosan az Őrségben viharkárokat szenvedetteket támogatjuk.

**Jézus Krisztus legyen gyülekezetünk őriző pásztora!**